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Correction
Exercice n°1 :
1°) Dans le triangle rectangle JGC, on utilise la trigonométrie :
GC

sin 70 = — ; 2 points
500

GC =500 x sin 70 = 470 mm.

2°) Les triangles rectangles GJC et HID sont identiques (puisque les deux arcs de cercles le contenant
le sont).

Donc DH = GC =470 mm. 1 point
3°) KD =2000-(2x470)=1 060 mm. 0,5 point

4°) Dans le triangle rectangle GJC, on utilise la trigonométrie ou le théoréme de Pythagore au choix
du candidat.

GJ = v500%>-470* =171 mm;

Ou GJ=500xcos 70= 171 mm,; 2 points
OuGJ=470/tan 70 = 171 mm.

59)KC=2570+(2x171)=2912 mm

ouKC=3570-[2x(500-171)]=2 912 mm. 0,5 point
6°) Dans le triangle rectangle KCD, on utilise le théoréme de Pythagore :

DC = +1060% + 29122 =3 099 mm. 2 points
7°YBC=2x 7 x500x 70)/360 =611 mm. 1,5 points
8°) ABCDEF =2 000+ 611 +3 099 + 611 + 6 000 =12 321 mm. 0,5 point
Exercice n°2 :

1°) cf feuille annexe corrigée. Les calculs doivent étre justifiés sur la copie. 55+2

points
(15,5 points = 0,5 points par case correctement remplie + 2 points pour les justifications)

2°) 80,73 x 100/538,2=15 % 0,5+2
points

( 0,5 point pour la case complétée + 2 points pour le calcul ).
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ANNEXE N°2 : DEVIS

Réfection de ’installation sanitaire

Désignation Prix unitaire HT (hors taxe) quantité Prix total HT (hors taxe)
Barre de cuivre 22X1 9,80 3 29,30
Vanne MM 1~ 494 1 4,94
o2 pcess 1
Joint gratuit 1 0
Main d'o uvre 31,75 13 412,75
Total HT 450
TVA 19,6% 88,20
Total TTC 538,20
Remise: 15 % 80,73 €
Prix a payer 457,47 €
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